

## УТВЕРЖДЕНО

Президиумом Федерации фигурного катания  
на коньках Республики Татарстан

Президент \_\_\_\_\_ Э.А.Быстрицкая  
" \_\_\_\_\_ 2019 г.



### **ПОЛОЖЕНИЕ** **о проведении обязательного тестирования** **базового скольжения фигуристов Республики Татарстан**

#### 1. Цели и задачи

Тестирование проводится в целях:

- формирования грамотных основ техники фигурного катания на коньках;
- повышения базовой подготовленности фигуристов, подготовки к правильному освоению техники более сложных элементов и их совершенствования в любых видах фигурного катания на коньках;
- улучшения качества спортивной подготовки фигуристов Республики Татарстан.

Задачи:

- выявление юных перспективных спортсменов;
- подведение итогов работы с юными фигуристами в Республике Татарстан;
- совершенствование спортивного мастерства юных фигуристов.

#### 2. Организация и проведение тестирования.

Тестирование проводится в соответствии с Графиком тестирования базового скольжения фигуристов Республики Татарстан на данный спортивный сезон, утвержденным коллегией судей Федерации фигурного катания на коньках РТ.

Общее руководство организацией и проведением тестирования возлагается на комиссию по тестированию ФФКК РТ.

Руководитель комиссии по тестированию и секретарь - Тарасова Е.Н., заместитель руководителя комиссии и секретарь Чухонцева А.А.

Бригада судей на каждое тестирование утверждается председателем коллегии судей Республики Татарстан из числа членов оценочных комиссий, утвержденных Президиумом Федерации фигурного катания на коньках РТ.

В состав бригады входят три судьи, не менее, чем один из них, должен быть на коньках.

В случае необходимости тестирование может проводиться одновременно двумя бригадами судей на разных половинах ледовой площадки.

### 3. Участники тестирования, порядок допуска

К участию в тестировании допускаются спортсмены физкультурно-спортивных организаций, развивающих фигурное катание на коньках на территории Республики Татарстан.

До участия в тестировании допускаются спортсмены проводящей организации на ее ледовой площадке. Участники тестирования должны быть внесены в именную заявку и иметь допуск врача.

В случае, если количество участников, подлежащих тестированию, и время, выделенное для тестирования, позволяют, руководитель комиссии по тестированию совместно с организатором вправе пригласить или допустить для участия в тестировании спортсменов из других организаций.

Время тестирования не может быть меньше, чем 1 час 30 минут, общее время тестирования не ограничивается.

Спортсмены без сопровождения личного тренера и / или не имеющие при себе зачетной книжки, а также не сдавшие зачетную книжку заблаговременно, к сдаче теста не допускаются.

Спортсмен имеет право сдавать тест на 1 разряд выше действующего юношеского спортивного или спортивного разряда. Тренер должен сдать заявку и зачетные книжки спортсменов главному секретарю тестирования не менее, чем за 15 минут до начала тестирования первой группы.

Зачетные книжки выдаются только личному тренеру спортсмена после внесения в них информации и подписанные руководителем комиссии по тестированию или его заместителем на основании протоколов приема тестов.

### 4. Программа и правила тестирования.

Во время тестирования на ледовой арене запрещено находиться родителям и другим посторонним лицам. Допускаются только участники тестирования и их личные тренеры, а также тренеры и специалисты других спортивных организаций, развивающих фигурное катание на коньках в РТ по предварительному согласованию с организатором, с целью приобретения опыта.

Перед началом тестирования спортсмены делятся на группы согласно сдаваемым тестам (один тест - одна группа). Каждой группе дается разминка не менее 5 минут. Для сдачи одного теста спортсмену дается одна попытка.

По решению главного судьи бригада может принимать тест сразу у нескольких участников. Секретарь ведет протокол, отмечает участников, заполняет зачетные книжки. В случае положительной оценки в зачетную книжку спортсмена делается запись о прохождении тестирования, ставится

печать ФФКК РТ и подпись руководителя комиссии по тестированию или его заместителя на основании протоколов приема тестов.

Не позднее пяти рабочих дней после прохождения тестирования руководителем комиссии по тестированию или его заместителем оформляется ведомость результатов тестирования на основании протоколов, утверждается у Председателя коллегии судей РТ и публикуется на сайте Федерации фигурного катания на коньках Республики Татарстан.

В случае, если спортсмен не сдал тест, он допускается к повторному тестированию не раньше, чем через 10 дней.

#### 6. Этикет.

Участники и гости тестирования обязаны строго соблюдать Правила поведения на ледовой площадке.

#### 7. Условия приема и финансирование.

Организатор тестирования представляет ледовую арену, необходимые помещения и оборудование для проведения тестов, оплату работы судей.

Расходы по проезду, размещению и питанию участников осуществляются за счет командирующей организации.

#### 8. Заявки.

Заявки на участие в тестировании подаются официально уполномоченным представителем организации в электронном виде руководителю комиссии по тестированию.

Личные заявки допускаются только для взрослых фигуристов-любителей.

Регистрация открывается не позднее, чем за 10 календарных дней до начала тестирования и заканчивается не позднее, чем за 3 календарных дня до начала тестирования.

После закрытия регистрации замена спортсменов не допускается.